



Pacte international relatif aux droits civils et politiques

Distr. générale
12 juillet 2012
Français
Original: anglais

Comité des droits de l'homme

Communication n° 1880/2009

**Constatations adoptées par le Comité à sa 104^e session,
12-30 mars 2012**

Rectificatif

Paragraphe 2.8, première phrase

Au lieu de 6 mai 2003 lire 6 mai 2004.

Paragraphe 2.12

Lire comme suit la première phrase

2.12 Le 7 mai 2004, le Rapporteur spécial sur les exécutions extrajudiciaires, sommaires ou arbitraires et le Rapporteur spécial sur la torture et autres peines ou traitements cruels, inhumains ou dégradants ont adressé un appel urgent conjoint à l'État partie à propos du cas des auteurs et du coaccusé et ont demandé des informations au sujet des allégations de torture et de procès inéquitable.

Paragraphe 4.9, deuxième phrase

Au lieu de Le Ministre de la justice lire Le Secrétaire à la justice.